



## Высокий трудовень

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) Передовые колхозы района, составив годовые отчёты, приступили к распределению доходов. Итоги 1937 года замечательны.

Колхозники артели «Красный боевик», Добриловского сельсовета, получают на трудовень больше 5 килограммов зерновых и 7,2 килограмма картофеля. Семья колхозника Сергея Филипповича Климова, заработавшая 1 576 трудодней, получает хлеба 527 пудов, [9 т] 709 пудов картофеля [12 т] и 945 рублей деньгами. Семья тов. Г. Г. Устинова — на 1 545 трудодней получает 508 пудов хлеба, [8 т] 682 пуда картофеля [11 т] и 909 рублей деньгами.

В колхозе «Голос труда», Стаищевского сельсовета, на трудовень приходится больше 5 килограммов хлеба и 7,5 килограмма картофеля. Семья Николая Кирилловича Орлова на 1 086 трудодней получает 58 центнеров хлеба, 81,5 центнера картофеля и 868 рублей деньгами, а также 2 пуда мёда. [33 кг] Шестидесятилетний Дмитрий Сергеевич Орлов, вдвоём с женой, заработал 2 830 килограммов хлеба, 4 тонны картофеля и 424 рубля деньгами.